МОЯ СЕМЬЯ

Моя семья – самое святое, самое ценное, самое любимое и теплое, что есть у меня в этой жизни. Это основа основ, что-то единое, что невозможно разбить. Это родительский дом.
Наша семья большая и дружная. У меня один старший брат и два младших – Андрей и Кирилл, они двойняшки. 


Папа – глава семьи. Наша гордость и пример для всех. Мой отец - Максим Сергеевич. Папа – очень ответственный, умный, строгий, заботливый и очень любящий.
Мама – Ирина Владимировна. Мама у меня добрая, нежная и справедливая, единственная женщина в нашей семье! Сколько на её плечах хлопот. Наша семья большая и маме нужно заботиться о малышах, следить за тем, чтобы мы были вкусно накормлены, опрятно одеты, чтобы успеваемость в школе была на высоком уровне. Мы стараемся её беречь и помогаем ей во всём.
Иван – мой старший брат, мой близкий и лучший друг. Между нами случаются недопонимание, но все конфликты мы улаживаем быстро, по-братски. Мы с братом много лет серьезно занимаемся большим теннисом. У нас много кубков, медалей и грамот за победы на турнирах и соревнованиях. Занятия спортом мне очень нравятся, хотя и занимают много времени. Спорт помогает мне быть сильным, здоровым, целеустремленным, уверенным и волевым. 

Свободное время мы стараемся проводить вместе друг с другом. Семейные традиции – неотъемлемая часть нашего счастья и благополучия. Это обеды и ужины за одним столом, обсуждение произошедшего за день, это дни рождения членов семьи, Новый год и Рождество, когда вся семья в сборе. Мы вместе с родителями наряжаем новогоднюю елку, украшаем комнаты, готовим праздничный ужин и накрываем на стол. День защитника Отечества и День победы для нашей семьи святые праздники. Мои прадеды - ветераны Великой отечественной войны, прабабушки – труженики тыла, мои деды – потомственные военные. Поэтому 9 мая мы обязательно смотрим военный парад на Красной площади и праздничный салют, посещаем памятники и мемориалы, возлагаем цветы павшим воинам. Когда малыши немного подрастут, мы планируем семьей пройти на шествии "Бессмертный полк". В Международный женский день вся лучшая половина нашей семьи традиционно получает цветы и подарки. Сколько же любви и уважения у меня к маме, бабушкам и сестрам! В этот день мужчины на кухне готовят десерты, спеша порадовать виновниц торжества.
Моя семья – моя крепость! Здесь я чувствую себя свободно, комфортно и в безопасности, здесь мы радуемся за наши успехи, переживаем, если что-то пошло не так, стараемся, чтобы все намеченное получилось и стоим друг за друга горой, сталкиваясь с несправедливостью.

Живем, любовь свою храня, мы сможем все, ведь мы – семья!
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