Моя семья
Спельман Таисия, 6 класс

История моей семьи чрезвычайно интересна. Моего папу зовут Спельман Илья Анатольевич, а маму – Онищенко Александра Андреевна. 
Род моей бабушки по папиной линии, Ирины Петровны, происходит из Устюженского уезда Новгородской губернии (с 1927 года Устюженский район Вологодской области). По происхождению их семья выходит из простых крестьян. Первое нами найденное упоминание о семье бабушки связано с именем Федоса Щукина, у которого было 10 десятин земли в 1870 году.
Семья моего дедушки, Анатолия Петровича, родом из Финляндии. Его дедушку звали Уно Кованен. В 1918 году он бежал из Финляндии в США, где в городе Питсбурге родилась моя прабабушка Лена. Дедушка Уно работал на заводе Генри Форда и был знаком с ним лично. В середине 30-х годов XX века семья дедушки Уно, убеждённого коммуниста,  перебралась в СССР, в Карелию, где и родился дедушка Толя. 
В середине XX века обе семьи перебрались в Ленинград, где в 1981 родился мой папа. 
Семья моей мамы живёт в городе Сочи. Однако моя прапрабабушка Тамара, по национальности коми (это народ Крайнего Севера), почти всю жизнь прожила в Воркуте, где прадедушка Саша (родом из старинного рода поморов) работал в угольной шахте. Родина семьи дедушки – Украина.
Обе мои бабушки и дедушка Андрей получили педагогическое образование, а бабушка Ира до сих пор работает в школе учителем русского языка и литературы. Мои родители тоже имеют профессии учителей.
Традиция, которая объединяет наши семьи, - это гостеприимство. Большая семья папы каждый год собирается в деревни рода Щукиных, Пожарово.
Вся моя большая семья любит читать. Оба дедушки отлично умеют делать всё своими руками.
Каждый член семьи обладает рядом положительных характеристик, и всех нас объединяет радушие, верность и готовность протянуть руку помощи в любой момент.
Я горжусь своей семьёй!
