Сочинение.
Анна Полякова 4 класс.
Моя семья.
"Счастлив тот, кто счастлив у себя дома".
Л. Толстой
    Семья - это самое главное в жизни человека, это основа основ, которая даёт человеку все необходимые качества, формирует характер, воспитывает доброту и сердечность. Родительская забота и нежность сопутствуют нам на протяжении всей жизни. Очень важны семейные традиции и преемственность поколений. Прекрасно, если дети идут по стопам родителей и так же, как и они становятся инженерами, врачами, учителями. Вместе решают профессиональные вопросы и учатся друг у друга.
    В нашей семье дело обстоит по-другому. Мне повезло, я родилась в крепкой дружной семье. Нас четверо. Мы очень разные. Мой папа с детства увлекался Востоком: маленьким читал восточные сказки, подростком ходил в школу молодого востоковеда. Сейчас папа-дипломат, трудится в Арабской стране. Моя старшая сестра Полина не мучилась с выбором профессии. Она определилась в 12 лет. Поля скоро окончит факультет журналистики МГИМО. Она - будущий журналист и по духу, и по призванию. Мама у меня учитель математики. За ней я как за каменной стеной. Мне никакие уравнения и задачи не страшны. Три человека - три разные профессии. В нашей семье приветствуется свобода выбора. Если человек определился, то он смело идёт к своей цели, а семья поддерживает его, как может. Я пока ещё не определилась, кем я буду. Но уверена, что мой будущий выбор моя семья поддержит и я смогу добиться успехов.
    Мы живём далеко друг от друга, скучаем и пользуемся любой возможностью собраться вместе. Доброй традицией в нашей семье стала встреча Нового года. Папа запекает вкуснейшую утку, мама с Полей накрывают на стол, а я отвечаю за развлекательную программу: устраиваю конкурсы, фокусы, игры. Тепло, доброту, задушевность таких вечеров я пронесу через всю жизнь и передам своим детям.
